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Egy igazi őszi rallyeverseny 
Baranya Kupa 2012 – Előzetes 
 

 

Bár nem indult zökkenőmentesen az idei év az Országos Rallye Bajnokság számára, 
most mégis az utolsó megmérettetéshez érkezett a mezőny. Hétvégén - a Baranya 
Kupán - a bajnokság záró futamán minden eldől!  

 

Az időjárási előrejelzések szerint egy igazi őszi napos hétvégén zajlik majd a bajnokság 
végső futama, az aszfaltos pályák mégis nagy kihívás elé állítják a versenyzőket. Nem 
lesz könnyű dolguk, hiszen bár esővel nem kell számolni, a párával és nedvességgel 
annál inkább. Nincs légmozgás, és a helyi sajátosságokból adódóan nagyon nagy a 
páralecsapódás reggelre, ami a nap folyamán sem akar tisztulni. Az úthasználatból 
adódóan sok a felhordásos rész, mely a pára miatt igencsak csúszós helyszíneket 
eredményez. 

 

Balogh Jani: „Ezekre fokozott figyelmet kell fordítanunk, a pályabejárás során is 
nagyon sok ilyen trükkös résszel találkoztunk, de reméljük nem fog meggyűlni a bajunk 
vele. Az esti körülmények is külön kihívást jelentenek, a páralecsapódás miatt pedig a 
gumiválasztási taktika sem lesz egyszerű. Ráadásul vasárnap reggel nagyon korán 
kezdünk, így az első két gyorson még a napfelkelte is egy érdekes tényező lehet majd. A 
legfőbb nehézségnek mégis az erdős részeket érzem, ahol ezúttal a nedvesség nem 
olyan lesz, mint amikor esőben versenyzünk. Igazi őszi verseny lesz ez, már csak a 
falevél hiányzik az útról, de mivel addig fagyni már nem fog, így a levelek a fákon 
maradnak ezúttal! Az őszi napsütés viszont a nyárásvölgyi gyors elején olyan 
fényviszonyokat teremt, hogy elég nehéz lesz ott letalálni, így megpróbáltuk valós 
időben megtekinteni a gyorsokat, hogy az adott helyszíneken azonos fényviszonyokkal 
találkozzunk.” 

 

Nehéz körülmények között próbál megfelelő taktikát találni a csapat, de az már előre 
látszik, hogy ez egy igazi rallyeverseny lesz! A pályákat jól ismerik, de a körülmények 
miatt mégis lesz feladat bőven! Az autó jó, és már a teszten is túl vannak, ahol a 
gumiválasztáshoz próbálták megtalálni a megfelelő beállításokat.  

 

Balogh Jani: „Még nincs meg a taktikai döntés, hogy mikor milyen abronccsal akarunk 
menni, igyekszünk igazodni a körülményekhez. Mindenre megvan a képlet, a döntést 
pedig – hogy mikor és melyiket alkalmazzuk - majd a csapattal közösen hozzuk meg. 
Reméljük jól fog sikerülni! Megpróbáltunk most is megfelelően felkészülni, figyelembe 
véve a várható körülményeket. A napokban összeszedtem egy vírust, ami kicsit 
megnehezítette a dolgunkat, de most gyűjtöm az erőt, megpróbálok regenerálódni, és 
reméljük, hogy a verseny során ez már egyáltalán nem fogja befolyásolni a 
teljesítményünket.” 
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Kihívásokkal teli versenynek ígérkezik a Baranya Kupa, de a csapat bízik benne, hogy az 
elindult úton tudja folytatni – és zárni – a versenyzést a Balogh-Holczer páros. 
Szombaton elsőként a prológon mozgatják meg magukat, majd egy igazán hosszú 
vasárnapon teljesítik a kijelölt pályákat.  
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Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 


